
中学校通信陸上競技大会熊本県大会
期　日：６月24日（土）・25日（日）
場　所：えがお健康スタジアム
●高森中陸上部
女子３年100ｍ
　７位入賞　桐原心和（高森中学校３年）
女子共通200ｍ
　４位入賞　桐原心和（高森中学校３年）
女子共通1500ｍ
　４位入賞　志賀心美（高森中学校３年）

第20回熊本県中学校剣道優勝大会優勝
期　日：６月11日（日）　
場　所：人吉スポーツパレス
●高森中学校剣道部　
　男子団体の部　
　Aチーム　優勝　
　Bチーム　ベスト8
優勝したAチームは９月に大阪
で開催される「全日本都道府県
対抗少年剣道優勝大会」に熊本
県代表として出場します。 高森中学校剣道部高森中学校陸上部

七夕まつり２０２３ ＪＡ阿蘇南トマト部会から
トマト贈呈社会を明るくする運動

みなみあそ野の花コンサート開催

　高森湧水トンネルで七夕まつりが行われまし
た。今年は30基の七夕飾りが展示され、ヤマ
メのつかみ取りには多くの子どもたちが参加し
ました。たくさんのご来場ありがとうございま
した。

　ＪＡ阿蘇南トマト部会では長年、阿蘇南部及
び蘇陽地区の一部の保育園へトマトの贈呈を行
っています。
※写真はトマトを受け取った高森東保育園児の
様子。

　犯罪の防止と更生保護について正しい理解を
深めることを目的に活動する「社会を明るくす
る運動」の皆さんが高森町役場を訪れ、内閣総
理大臣・蒲島知事のメッセージを伝達しました。

　６月18日に第６回みなみあそ野の花コンサートが
開催されました。あいにくの雨だったため、休暇村２
階広間で行われましたが、高森吹奏楽団の演奏や南阿
蘇中学校の演奏などで多くの来場者が癒されました。
　今年も尚絅中学校・尚絅高校のギターマンドリン部
のみなさんが参加し、会場を盛り上げました。
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阿蘇郡市中体連夏季大会
期　日：６月24日（土）・25日（日）
阿蘇郡市中体連が開催されました。高森中学校、高森東学園義務教育学校の結果は以下の通りです。

●高森東学園バドミントン部　　　
　男子団体：優勝（県大会出場）
	 （児玉佳樹、甲斐龍生、井上誠喜、佐藤力丸、阿南凌人、	

吉村悠萌）
　個　　人：男子ダブルス　優勝
　　　　　　児玉佳樹・甲斐龍生　（県大会出場）
●高森中バドミントン部
　女子団体：優勝（県大会出場）
	 （安方咲空、糸永優月、谷川愛莉、篠田侑里、山室寿羽、

甲斐	有、岩下和世）
　個　　人：シングルス２位　安方咲空（県大会出場）
　　　　　　ダ ブ ル ス３位　篠田侑里・谷川愛莉ペア
●高森中剣道部
　団　　体：優勝（県大会出場）
	 （新井魁成、阪口誉怜、梶谷大和、坂本直之、立川天翔、

大谷将也、山内和磨）
　代表個人：優勝　立川天翔（県大会出場）
　　　　　　２位　梶谷大和（県大会出場）
　　　　　　３位　阪口誉怜、山内和磨（県大会出場）

●高森中ソフトテニス部　　　
　女子個人　中山さくら・後藤羽那ペア３位（県大会出場）
●高森中バスケットボール部　男子２位、女子３位
●高森中野球部（産山学園との合同チーム）２位　

高森中学校剣道部

高森中学校バドミントン部高森東義務教育学校バドミントン部
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